
                                  

 

 

 کُر صافیه   –سوالات مروری                                      «                  هوالحق»                                                                                                             

                                                                                        

 مثلث                                                      ششم فصل – متشه پایه –ریاضی                                               م و نام خانوادگی:        نا      
 

     . عبارت های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی  .1

 

                          درست              نادرست      .  رابطه فیثاغورس در هر مثلثی برقرار است  الف(

 

                          درست               نادرست                            .آن دو مثلث هم نهشت هستند  ،اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلث دیگر برابر باشد   ب(

 

    نادرست                                                    درست                 .هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است   (ج
    

 درست              نادرست                  . نهشت هستند هم ، مقابل بنا به حالت دو ضلع و زاویه بین با همدو مثلث ( د

                                    
                                                                                                                         

 . بنویسیدمناسب  عددیا  کلمهجاهای خالی در  .2

 

 هر نقطه روی  ..........  یک پاره خط از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است . الف(

 

 .دو مثلث قائم الزاویه  ..........  و ..........  می باشد  حالت های خاص هم نهشتی ب(

 

 .  ..........  است   ،  4و   3اندازه وتر مثلث قائم الزاویه ای با اضلاع قائم   (ج

 

 .یک مثلث قائم الزاویه  ..........   ،مثلث روبرو  (د

     

 را انتخاب کنید.  صحیح. گزینه  3        

 

 ؟توجه به شکل کدام رابطه درست است با الف( 

 

                222 bca  222 abc  222 acb  222 bca  

           

 ؟مثلث های قائم الزاویه به چند حالت می توانند هم نهشت باشند ب(          
 

                                                                                         پنج حالت                     چهار حالت     دو حالت                          سه حالت                             
          

  ؟کدام است  xدو مثلث روبرو هم نهشت هستند . مقدار ج(            
    

                        5                              4                            52                                  25     

 

 ؟از اعداد زیر اضلاع مثلث قائم الزاویه هستند  هکدام دست د(                

 

 ( 11و  21و  31)                         (5و12و13)                         (4و 5و  6)                         (14و 12و 11)              
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 .  را بدست آورید  ABCمحیط و مساحت مثلث  .4

 

 

 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

    را بدست آورید . Yو  Xنسبت به خط عمودی است . مقدار  ABCDحاصل تقارن چهارضلعی  KLMNچهار ضلعی  .5
 
 
 
 
 
 
 

                                                               

                                                              
 

 .را حساب کنید  Xدر هر شکل مقدار  .6
  

 
    

 
 
 
 

                                                                                                                                                                 

 ، میانه است. AMمتساوی الساقین است و پاره خط  ABCاست و مثلث  BCوسط  Mدر شکل زیر نقطه   .7

 های زیر را کامل کنید و نشان دهید چرا ضلع های دو مثلث ایجاد شده با هم برابرند .عبارت 

 است. ABC..........  چون ساق های مثلث متساوی الساقین  = ..........

 .......... =BM . ..............................  چون 

AM . هم ضلع مشترک دو مثلث است 

 . هم نهشتی دو مثلث را با یک عبارت نشان دهید و حالت هم نهشتی را بنویسید

 

 
  

 

 در هر مورد حالت هم نهشتی را بنویسید . .در هر قسمت ، بعضی از ضلع ها و زاویه های مساوی مشخص شده اند  .8

 

 
 

 

  

  
 

  

 

        
 صافیه کُر                                           

 دبیر ریاضی شهرستان گنبدکاووس                                                              مانا باشید                                 

 استان گلستان                      
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